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COMUNE DI MONTERIGGIONI




Comunicato stampa n.42 del 15 giugno 2019

Ruolo di presidente a Isacco Barazzuoli, prima del giuramento del sindaco e della nomina delle commissioni
Monteriggioni: insediato il nuovo consiglio comunale
Monteriggioni. Insediamento ufficiale giovedì 13 giugno per il consiglio comunale di Monteriggioni, che sarà guidato da Isacco Barazzuoli (gruppo consiliare Centrosinistra Per Monteriggioni Andrea Frosini Sindaco) eletto presidente all’unanimità da tutti i consiglieri comunali. Elezione unanime anche per la vicepresidente Raffaella Senesi (gruppo consiliare Per Monteriggioni Raffaella Senesi Sindaco). La seduta ha visto anche il giuramento del sindaco Andrea Frosini sulla Costituzione Italiana e le nomine della Commissione elettorale comunale, della Commissione per la formazione degli elenchi dei giudici popolari e delle commissioni comunali permanenti impegnate nei diversi ambiti di competenza del Comune. Per conoscere commissioni e componenti, che saranno consiglieri comunali di maggioranza e di minoranza, è possibile consultare il sito www.comune.monteriggioni.si.it, nella sezione L'Amministrazione.  

Prima di giurare sulla Carta Costituzionale, il sindaco Andrea Frosini ha tenuto il proprio discorso di insediamento, ringraziando, a nome di tutta la maggioranza consiliare, i cittadini che hanno riposto fiducia in lui e nel gruppo che lo ha sostenuto. Il primo cittadino, inoltre, ha precisato che sarà il sindaco di tutti, pronto ad ascoltare anche chi ha votato le persone che siederanno in consiglio comunale come minoranza. “Potrà sembrare un discorso banale e scontato, ma tengo a precisarlo per il profondo rispetto che nutro verso il nostro sistema democratico, fondato sul principio della rappresentatività popolare”  - ha detto il sindaco Andrea Frosini, affermando anche che sarà sempre pronto a confrontarsi con l’opposizione, che ha un ruolo fondamentale nel governo di un territorio se viene fatta con spirito costruttivo.

Il consiglio comunale di Monteriggioni sarà composto da nove consiglieri del gruppo di maggioranza, Centrosinistra Per Monteriggioni Andrea Frosini Sindaco, con il sindaco Andrea Frosini, la capogruppo Maria Chiara Roscino, Isacco Barazzuoli, Catia Bichi, Jessica Cancilleri, Eva Di Capo, Luigi Mori, Roberto Piras e Francesco Serri. Due i consiglieri del gruppo Per Giardini Sindaco, con Moreno Giardini, capogruppo, e Antonio Di Marco, e due anche per il gruppo Per Monteriggioni Raffaella Senesi Sindaco, con Raffaella Senesi, capogruppo, e Fabio Lattanzio. 
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